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Zapisnik 13. seje sveta KS Prevorje 
(9.12.2025) 

 
Dne 9.12.2025 je potekala 13.  redna seja sveta Krajevne skupnosti Prevorje v 
prostorih KS Prevorje.  Seja se je začela ob 18. uri, vodil jo je  predsednik sveta KS 
Pacek Jožko, zapisnik je  pisal tajnik Martin Luskar. 
Za sejo je bil predlagan naslednji dnevni red: 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti , potrditev  dnevnega reda in zapisnika prejšnje seje  
2. Informacija o aktualnostih v Občini Šentjur in KS  
3. Vloge 
4. Razno 
 
 
AD1 Ugotovitev  sklepčnosti , potrditev  dnevnega reda in zapisnika prejšnje seje  
Prisotni člani sveta KS : Mirko Pajek, Jožko Pacek,  Matej Pinter, Boštjan Planko,  
Peter Marcen, Nevenka Antlej. 
Opravičil se je Jožko Špoljar 
Prisotnih je  6 članov  sveta KS.  Svetniki se strinjajo s predlaganim dnevnim redom. 
Predsednik je povzel  točke zapisnika 12. seje. Pripomb na zapisnik ni, zato se sprejme 
Sklep: Potrdi se zapisnik 12. redne seje sveta KS Prevorje in  se sprejme  dnevni 
red 13. redne seje. 
Glasovanje: 6 ZA, 0 PROTI 
Sklep je sprejet 
 
AD2  Informacija o aktualnostih v Občini Šentjur in KS Prevorje 
Občina,  Pacek J.  
-  poteka gradnja vodovoda Planina – Prevorje, del vodovoda gre tudi po osi ceste 
Lopaca – Bovha, ki jo imamo v gradnji in planu modernizacije v letu 2026 
- v začetku decembra so se vsi predsedniki in tajniki srečali na delovnem sestanku z 
županom  in upravo Občine Šentjur ob koncu leta 
KS Prevorje, Pacek J. 
- izvedeno je bilo gramoziranje cest. Izvajalec Grobin s.p. 
- 16. januarja planiramo srečanje vseh svetnikov KS Prevorje, predstavnikov društev, 
občinske uprave… 
 
AD5 Vloge  
- vloga OŠ Slivnica za prispevek v šolski sklad. Natisnili bodo koledarje. 
 Odobri se 80 € 
- Vloga OOZPM Šentjur za sofinanciranje prireditve in prihoda Dedka Mraza v POŠ 
Prevorje 
Društvu se odobri 150 € 
- Vloga Društva Pihalni orkester Šentjur za novoletni koncert in dodelitev vstopnic 
Svetniki javijo tajniku, če se bodo koncerta udeležili in se nabavijo vstopnice 
Sklep: Potrdi se finančna pomoč za delovanje in aktivnosti društev 
Glasovanje: 6 ZA, 0 proti 
Sklep je sprejet 
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AD6  Razno 
- Antlej Nevenka pove, da bo prikaz temeljnih postopkov oživljanja izveden v 
spomladanskem času. 
Prav tako pove, da v Prevorskem Dobju pričakujejo napeljavo javnega vodovoda v letu 
2026. Interesentov je dovolj 
- Matej Pinter sprašuje, če so bile izpeljane kakšne aktivnosti glede popravila 
poškodovanega asfalta pred AP Žegar. Zahtevo za popravilo smo posredovali Rune. 
- Planko Boštjan. Na LC proti Straški gorci je potrebno na asfaltih popraviti usade in 
kako je s sanacijo plaza pod šolskim igriščem 
- Na koncu je predsednik sveta izrekel zahvalo vsem svetnikom za uspešno leto, ter 
jih povabil da se udeležijo srečanja v januarju. 
 
 
Zapisnik pisal:              Predsednik sveta KS Prevorje:  
Luskar Martin                                            Pacek Jožko 
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